

Halas Busz Kft
Kiskunhalas Eötvös u. 2.

Kiskunhalas Város Polgármestere
6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1.

Tárgy: 2021. évi Beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr!

Megkeresésükre a 2021-es évre a következő beszámolót áll módunkban benyújtani.

A Halas Busz Kft 2013.szeptember 01-jén-én kezdte el a helyi buszjárat működtetését.

2017. januárjában Kiskunhalas város új pályázatot írt ki a helyi buszjárat üzemeltetésére, melyet cégünk nyert el a három beadott pályázat közül. Ezért 2017. február 1. naptól 5 évre, 2022. január 31. napig jogosult és kötelezett a Halas Busz Kft végezni a tevékenységet Kiskunhalason. Hibátlan teljesítés esetén a kiíró további 5 évvel meghosszabbítja a szerződést. Ez úton is köszönjük a belénk fektetett bizalmat a képviselő testületnek. Reméljük az azóta eltelt két év alatt szolgáltatásunkkal ismét meg voltak elégedve.

Igyekszünk az eddigi színvonalat tartani, sőt javítani. Különös figyelmet fordítani a járatok pontosságára, a menetrend betartására, a járművek tisztaságára, az utasokkal történő kapcsolattartásra, az utas tájékoztatás színvonalára és az utas panaszok kezelésére. A tavalyi évben egy utas panasz érkezett, az esetet kivizsgáltuk, a sofőrt szóbeli figyelmeztetésbe részesítettük. Az oktatási intézményekkel továbbra is szoros a kapcsolattartás, hiszen az utasok nagy része diák.

Csatolva küldjük a Halas Busz Kft 2021. évi beszámolóját, melyből látható, hogy a kft stabil, nyereséges vállalkozás. 2018.-ben a kft tovább bővítette tevékenységi körét, ezért Kiskőrösön egy újabb tevékenységet indított el, ezzel is erősíti a Halas Busz Kft-t.

Kiskunhalason a személyzet jelenleg 6 fő helyi lakos, ebből 5 fő gépjárművezető, 1 fő irodai alkalmazott. Szakmai vezető Weiszhaupt János, kiskőrösi lakos.

Ügyfélszolgálati irodánk a már megszokott helyen az Eötvös u. 2. szám alatt található.

A 2020. tavaszán kezdődő Covid 19 vállalatunkat is érintette, mivel az iskolák egy ideig online oktatásban működtek, valamint néhány vállalat is áttért az online munkavégzésre. Kevesebb bérletet tudtunk étékesíteni és az utas forgalom is csökkent.

Az árak a tavalyi évhez képest nem változtak.

Azért, hogy a járatok menet idejét tartani tudjuk bevezettük, hogy a buszon vásárolt vonaljegy 150 Ft az irodában vásárolt pedig továbbra is 130 Ft. Ezzel szeretnénk ösztönözni, hogy a jegyváltás ne mindig az autóbuszon történjen.

A kft továbbra is csak saját erőből működteti a járatokat, az Önkormányzattól pénzügyi támogatást nem igényel. Minden nemű kockázatot a kft visel, valamint az összes működési költséget is.

A buszok kihasználtsága a reggeli órákban, tanítási napokon maximális, a diákok és a munkába járók megtöltik a buszokat 80-100 %-ban. A délutáni órákban már megoszlik az utas létszám kb. 50%-os a délelőtti órákban és a hétvégeken pedig 30-40 %-os a kihasználtság.

Az úszásoktatásban részvevő gyerekek szállítását a kft intézi, úgymint iskolai, valamint óvodás korú gyermekeket is szállítunk.

A Kft részt vett a Zöld programban és az autó mentes napon város által kijelölt napokon ingyen szállítottuk az utasokat.

Munkánkat megpróbáljuk a lehető legjobban és lelkiismeretesen végezni, jármű parkunk jelenleg 3 db csuklós autóbusz, a buszok átlag életkora 17 év, minden buszunk alacsony padozatos az európai normáknak megfelelő, 450 fő befogadására alkalmas a gépjárműparkunk. Nyáron, a tanítási szünetben az egyik csuklós busz helyett, egy szintén alacsony padlós, de kisebb utas szám befogadására alkalmas járművet állítunk be. Teljes körű utas és gépjármű biztosítással rendelkeznek az autóbuszok.

Balesetünk nem volt, késés, járatkimaradás nem volt. 2018.-ban 2db autóbuszt lecseréltünk fiatalabb, korszerűbb járműre.

Az eladott nyugdíjas és diák bérlet havonta (havi-féléves) 700-800 darab között mozgott. A diákok főleg féléves bérletet vásárolnak. Vonaljegy havi 100-200 db, teljes árú bérlet 15-20db, a közalkalmazotti bérlet szintén 15-20 db havonta.

A két járat naponta járatonként 120-150 km tesz meg. Nincs rezsi kilométerünk.

Köszönettel veszünk minden építő jellegű kritikát az utasok és a város vezetés részéről is egyaránt.

További kérdések esetén kérem forduljanak a szakmai vezetőnk Weiszhaupt János felé, aki a testületi ülésen jelen lesz.

Kiskunhalas, 2022-05.19.

Tisztelettel:

HALAS BUSZ KFT.

6400 Kiskunhalas, Eötvös u. 2.

Adószám: 24664121-2-03

Cégjegyzékszám: 03-09-126542


Tóth Péter